Simu 3 / environnement de poste / jaune/ forét
pyrénéenne / 12 fois 3 questions /carte de foret avec relief

Objectif : visualisation de I'environnement du poste, en, prenant en compte gauche droite, avant apreés, plus
haut plus bas.

Situation : C'est une simu a partir de jaune, en fonction du temps donner pour lire la carte, du fait que les
guestions sont posées avant ou apres, la difficulté peut étre plus importante. Il est important de faire la
correction en fin de simu.

Consignes : mémoriser tout ce qui est dans le cercle, en prenant en compte le relief.

Bien donner les consignes suivantes :

- les éléments en partie dans le cercle sont considérés comme dedans.

- Avant le poste : dans la moitié du cercle, coté trait rouge arrivant au poste.

- Apres le poste : dans la moitié du cercle, c6té opposé au trait rouge arrivant au poste.

- A gauche du poste : dans la moitié du cercle c6té gauche quand on arrive par le trait rouge
- Adroite du poste : dans la moitié du cercle c6té droit quand on arrive par le trait rouge

- Au-dessus du poste : plus haut

- Au-dessous du poste : plus bas

e

Course d'Orientation
——Fédération Francaise




Réponses simu 3 :

1.1 | Le poste est sur une ligne de créte F
1.2 | Le poste est aprés un ruisseau \Y
1.3 | Il y a une dépression dans le cercle du poste F
2.1 | Le poste est en haut du rentrant F
2.2 |llyaunarbreisolé dans le cercle du poste F
2.3 | lly adeux rentrants dans le cercle du poste Vv
3.1 | Un chemin évanescent passe dans le cercle du poste Vv
3.2 | llyauneclairiere dans le cercle du poste F
3.3 |llyaune place a feu avant le poste F
4.1 | llyaune pente raide dans le cercle du poste Vv
4.2 | lly adeux places a feu dans le cercle du poste Vv
4.3 |llyaune place a feu avant le poste F
5.1 | llyaune butte a gauche du poste F
5.2 | Le poste est dans du blanc Vv
5.3 |llyaunrentrant dans le cercle du poste F
6.1 |llyaune avancée dans le cercle du poste Vv
6.2 | Le poste est la deuxieme des deux buttes F
6.3 | llyaune place a feu au-dessus du poste dans le cercle Vv
7.1 | llyadeux fossés dans le cercle du poste F
7.2 | Une zone verte est a gauche du poste F
7.3 |llyaune place a feu dans le cercle du poste Vv
8.1 |llyaune butte dans le cercle du poste F
8.2 | Il yaune zone de végétation basse avant le poste Vv
8.3 |llyaunrentrant dans le cercle du poste F
9.1 | Le poste est avant un chemin Vv
9.2 | Il y a deux buttes a gauche du poste F
9.3 | Le poste est apres une zone de végétation basse Vv
10.1 | Le poste est sur une créte F
10.2 | Le poste est apres un chemin évanescent F
10.3 | I n’y a pas de butte dans le cercle du poste Vv
11.1 | Il y a un rentrant apres le poste Vv
11.2 | Il y a une charbonniere au-dessus du poste dans le cercle Vv
11.3 | Le cercle du poste est en zone blanche Vv
12.1 | Il y a un chemin apres le poste F
12.2 | La zone verte est a droite du poste Vv
12.3 | Il y a du jaune dans le cercle du poste F
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Fiche questions simu 3 :

1.1 | Le poste est sur une ligne de créte

1.2 | Le poste est aprés un ruisseau

1.3 | Il y a une dépression dans le cercle du poste

2.1 | Le poste est en haut du rentrant

2.2 |llyaunarbreisolé dans le cercle du poste

2.3 | lly adeux rentrants dans le cercle du poste

3.1 | Un chemin évanescent passe dans le cercle du poste
3.2 | llyauneclairiere dans le cercle du poste

3.3 |llyaune place a feu avant le poste

4.1 | llyaune pente raide dans le cercle du poste

4.2 | lly adeux places a feu dans le cercle du poste
4.3 |llyaune place a feu avant le poste

5.1 | llyaune butte a gauche du poste

5.2 | Le poste est dans du blanc

5.3 |llyaunrentrant dans le cercle du poste

6.1 |Ilyauneavancée dans le cercle du poste

6.2 | Le poste est la deuxieme des deux buttes

6.3 | llyaune place a feu au-dessus du poste dans le cercle
7.1 | llyadeux fossés dans le cercle du poste

7.2 | Une zone verte est a gauche du poste

7.3 |llyaune place a feu dans le cercle du poste

8.1 |llyaune butte dans le cercle du poste

8.2 | Il yaune zone de végétation basse avant le poste
8.3 |llyaunrentrant dans le cercle du poste

9.1 | Le poste est avant un chemin

9.2 | Il y a deux buttes a gauche du poste

9.3 | Le poste est apres une zone de végétation basse
10.1 | Le poste est sur une créte

10.2 | Le poste est apres un chemin évanescent

10.3 | I n’y a pas de butte dans le cercle du poste

11.1 | Il y a un rentrant apres le poste

11.2 | Il y a une charbonniere au-dessus du poste dans le cercle
11.3 | Le cercle du poste est en zone blanche

12.1 | Il y a un chemin apres le poste

12.2 | La zone verte est a droite du poste

12.3 | Il y a du jaune dans le cercle du poste
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Cartons simu 3 mono carte

Premieére ligne pour question .1, deuxiéme ligne pour question .2, troisieme ligne pour question
.3. Possibilité d’avoir que 2 balises (V et F) ou 6 balises (question .1 V question .1 F, question .2V
question .2 F, question .3 V question .3 F)

Nom / heure départ / premier poste

heure arrivée / nombre réponses justes

1

2

3

4

5

6

7

10

11

12

Cartons simu 3 bi cartes (circuit indépendant des réponses a la simu) — numéros des balises au choix
du traceur — possibilité d’utiliser plusieurs fois la méme balise - faire une fois avec les questions .1,

puis avec les questions .2

Nom / heure départ / premier poste

heure arrivée / nombre réponses justes

\) \) \) \) \) \) \Y) \') \Y) Y Y Y
F |F |F |F |F |F |F |F |F |F |F |F

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
31 (32 (34 |35 |35 |36 (37 |38 |40 |41 (42 |43
\) \) \) \) \) \) \Y) \Y) \Y) Vv Vv Vv
F |F |F |F |F |F |F |F |F |F |F |F
\) \) \) \) \) \) \Y) \Y) \Y) \) \) \)
F |F |F |F |F |F |F |F |F |F |F |F

|/ %
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Cartons simu 3 bi cartes (circuit avec variantes dépendant des réponses a la simu)- numéros des
balises au choix du traceur (possibilité de ne pas avoir 2 fois les mémes postes) - possibilité d’utiliser
plusieurs fois la méme balise — faire une fois avec les questions .1, puis avec les questions .2, puis

avec les question .3

Nom / heure départ / premier poste

heure arrivée / nombre réponses justes

v [v [v [v [v [v [v [v [v v
31 (33 [35 [37 [39 [41 [43 |45 |47 |49
F |F |F [F [F [F [F |F [F [F
32 (34 (36 [38 |40 (42 |44 |46 |48 |50
1 |2 [3 [4 [5 |6 [7 [8 [9 [10
v |[v |[v [v [v [v [v [v |[v |v
31 [33 [35 [37 [39 [41 [43 |45 |47 |49
F |F |F [F [F [F [F |F [F |F
32 (34 (36 [38 |40 [42 |44 |46 |48 |50
v |[v |[v [v [v [v |[v [v |[v |v
31 [33 [35 [37 [39 [41 [43 |45 |47 |49
F |F |F [F [F [F [F |F [F [F
32 (34 |36 [38 |40 [42 |44 |46 |48 |50
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Cartedesimu3:
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